
 

Прес-реліз 

Компанія Gebrüder Weiss показує ріст у всіх сферах діяльності  

Логістик розширює мережу в Європі та за океаном та нарощує чистий оборот до 2,5 

мільярдів євро / високий попит в електронній торгівлі / 112 мільйонів євро 

інвестовано у розвиток філіалів / Надалі у центрі уваги: Цифрові сервіси та зелена 

логістика 

Лаутерах, 16 березня 2022 р. Міжнародна транспортна та логістична компанія Gebrüder 

Weiss у минулому фінансовому році досягла попереднього чистого обороту в розмірі 2,54 

мільярда євро. Це відповідає росту на 43 проценти в порівнянні з попереднім роком (2020 

р.: 1,77 мільярда євро). Більше 70 процентів цього росту обороту дала сфера авіа- та 

морських перевезень. Через загальну нестачу вантажних місць вантажні тарифи 

судноплавних та авіакомпаній зросли в кілька разів. Подальший залік цих витрат значно 

посприяв збільшенню обороту логістика — але й викликав особливі труднощі. 

«2021 рік знову був виключним роком, відміченим сильною нестабільністю. Дисбаланс 

низької пропозиції вантажних місць та високого попиту мав разючі наслідки. Тільки з 

великими витратами та великими зусиллями нам вдалося знайти адекватні транспортні 

рішення для наших клієнтів, незважаючи на дефіцит пропускної здатності. Я пишаюся тим, 

що наші співробітники зробили в ускладнених умовах», — говорить Вольфрам Зенгер-

Вайсс, голова правління Gebrüder Weiss.  

У 2021 р. компанія організувала для своїх клієнтів більше вантажних чартерів, для чого 

застосувала також пасажирські літаки, переобладнані під вантажні. Важливим кроком для 

розвитку всесвітньої мережі стало придбання логістичної фірми Ipsen у Німеччині, Польщі 

та Малайзії наприкінці 2020 року. У цілому підприємницька сфера авіа- та морських 

перевезень і логістики досягла обороту у розмірі 1,030 мільйонів євро (2020 р.: 470 

мільйонів євро). 

Сфера наземних перевезень та логістики змогла закінчити рік зі збільшенням обороту на 16 

процентів до 1,277 мільйонів євро (2020 р.: 1,104 мільйони євро). Для підвищення 

ефективності Gebrüder Weiss застосувала нові технології у плануванні перевезень, 

розміщенні та вимірюванні вантажів; було введено інтермодальне сполучення між Віднем 

та німецькою Рурською областю. У всіх напрямках наземних перевезень були встановлені 

нові рекорди відправлень.  



Приблизно 1,74 мільйона відправлень з доставкою додому компанія Gebrüder Weiss 

доставили кінцевим клієнтам в Австрії та Східній Європі та ще більше посилила свої 

лідерські позиції на ринку цих країн (2020 р.: 1,37 мільйона відправлень). «DPD Австрія», 

партнером якої виступає кур’єрська служба Gebrüder Weiss, відіслала у 2021 р. більше 66,5 

мільйонів посилок. Це відповідає росту на 16 процентів у порівнянні з минулим роком, що 

пояснюється, в першу чергу, сильним обслуговуванням фізичних осіб.  

Сильна позиція на ринку Центральної та Східної Європи  

У Баварії Gebrüder Weiss ущільнила свою південно-німецьку мережу наземних перевезень 

за рахунок придбань. Компанія також придбала фірми у Болгарії та Туреччині, нові філіали 

виникли в Угорщині, Чехії та Південній Кореї. У цілому логістична компанія інвестувала у 

розширення філіалів та будівництво нових 112 мільйонів (2020 р.: 75,6 мільйонів євро) — 

до сьогодні це найбільший об’єм інвестицій в історії компанії. З розширенням мережі зросла 

також кількість працівників. Вона збільшилася на всім процентів приблизно до 8000 осіб. 

14 500 користувачів користуються клієнтським порталом myGW 

Для оптимізації логістичних процесів компанія Gebrüder Weiss для своїх клієнтів підвищену 

увагу приділяє цифровим інструментам: «Вимоги до швидкості, ефективності та прозорості 

впродовж усього ланцюжка поставки значно підвищилися. З міжнародним впровадженням 

та удосконаленням нашого клієнтського порталу myGW ми досягли важливої мети», — 

говорить Вольфрам Зенгер-Вайсс. Цифрова платформа пропонує клієнтам інформацію в 

реальному часі щодо їх товарних потоків та вже використовується 14 500 користувачів у 19 

країнах. Крім того для багатьох відомих клієнтів були реалізовані проекти в сфері 

управління ланцюгами поставок. Тут логістичная компанія хотіла б продовжити розвиватися 

та розширювати свою цифрову пропозицію послуг. «Криза, викликана коронавірусом, також 

показала, наскільки важливим є контроль над фізичною інфраструктурою. Наша стратегія 

«Краще з двох світів» — тобто сучасні цифрові інструменти з однієї сторони, споруди та 

установи логістики, вантажні потужності та добре освічений персонал з іншої — виявилася 

біль ніж правильною», — стверджує Зенгер-Вайсс. 

https://www.gw-world.com/home-delivery/
https://www.gw-world.com/mygw


Кліматична нейтральність до 2030 р. 

До 2030 року компанія планує зробити свої відділення кліматично нейтральними. Для цього 

тільки в минулому році на логістичних терміналах в Австрії та Німеччині було встановлено 

вісім фотогальванічних енергетичних установок. У цьому році мають додатися наступні. 

Крім цього компанія впроваджує нові технології: Один з перших у світі вантажних 

автомобілів на водні вже зарекомендував себе в логістичній практиці, інші альтернативні 

двигуни, що працюють на зрідженому газі та електроенергії, використовувалися у 

вантажних перевезеннях та доставках додому. Для своїх клієнтів Gebrüder Weiss 

впровадила сервіс «zero-emissions», який дає можливість компенсувати викиди CO2 кожної 

логістичної послуги додатковою сумою. За рахунок цього фінансуються сертифіковані 

проекти з захисту клімату.  

 

Підпис під зображенням: Логістична компанія у минулому фінансовому році досягла попереднього 

чистого обороту в розмірі 2,5 мільярда євро (джерело: Gebrüder Weiss). 

 

Підпис під зображенням: Вольфрам Зенгер-Вайсс, голова правління Gebrüder Weiss. (джерело: 

Gebrüder Weiss / Гнаудшун). 

 

 

Підпис під зображенням: Керівництво Gebrüder Weiss (зліва направо): Лотар Тома, Петер Клойбер, 

Вольфрам Зенгер-Вайсс (голова) та Юрген Бауер (джерело: Gebrüder Weiss / Гнаудшун). 

 

https://www.gw-world.com/zero-emissions


  

Підпис під зображенням: Gebrüder Weiss розвиває альтернативні двигуни. Тут: вантажний 

автомобіль на водні, який вже рік використовується в Швейцарії. (джерело: Gebrüder Weiss / Замс). 

 

 

Підпис під зображенням: У дванадцяти філіалах Gebrüder Weiss експлуатує фотогальванічні 

енергетичні установки, що виробляють біля 7,3 Гігаватт електроенергії та щороку зберігають майже 

480 тон CO2  (джерело: Gebrüder Weiss / Art-Media). 

 

 

Про Gebrüder Weiss 

Gebrüder Weiss Holding AG з місцезнаходженням у м. Лаутерах (Австрія) — це всесвітня логістична 

компанія повного спектру послуг, що має 8000 співробітників та 180 власних філіалів. Останнього 

разу компанія досягла річного обороту в розмірі 2,5 мільярда євро (2021 р.). Портфель послуг 

включає транспортні та логістичні рішення, цифрові сервіси та управління ланцюгами поставок. 

Поєднання цифрових та фізичних компетенцій дозволяє концерну швидко та гнучко реагувати на 

потреби клієнтів. Завдяки багатьом екологічним, економічним та соціальним заходам сімейна 

компанія, історія якої у транспортній справі налічує більше 500 років, вважається сьогодні піонером 

стійкої економіки. www.gw-world.com  

 
 
Контактні дані 
 
Відділ корпоративної комунікації Gebrüder Weiss 
press@gw-world.com  
Bundesstraße 110, A-6923 Lauterach, Австрія 
Телефон +43.5574.696.2169 
Факс +43.5.9006.2173 
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